

## DAJ DA PROGLEDAM

Prvi put nam se oči otvaraju u kolijevci, a zatvaraju na smrtnoj postelji. Nažalost, mnogi ljudi samo jednom otvaraju oči i to na smrtnoj postelji. Žalosna ali stvarna činjenica. Krist je toliko puta prolazio pokraj njih, ali ne povikaše poput jerihonskog slijepca iz današnjeg evanđelja: „Isuse, sine Davidov smiluj mi se. Daj da progledam“.

Kad bi se Krist danas pojavio, imao bi posla u našim dušama, u našim obiteljima i u ovom današnjem čovječanstvu. Ili bolje recimo ovako: Krist prolazi pokraj nas, ali ga mi ne vidimo jer su naše oči zatvorene.

No, ne bi trebalo biti tako jer oči naših duša su se otvorile za Božje svjetlo onoga trena kada je krsna voda potekla našim čelom. A koliko smo ih puta zatvorili poslije toga svojim grijesima? Da li su nam i ovoga trena otvorene?

Onaj slijepac je sjedio pokraj puta. To je upravo slika našeg života. Rijetko smo na pravom putu. Ili smo na krivom putu ili pokraj puta. Razapeti smo između dobra i zla. Idemo od grijeha do ispovjedaonice, od ispovjedaonice do grijeha, od nade do očajja. Neprestano se u nama bore dva čovjeka o kojima govori sv. Pavao: jedan koji nas vuče na dobro, a drugi koji nas povlači na zlo. Duh nas vuče prema gore, a tijelo priteže prema zemlji. Takav je naš put kroz ovu dolinu suza. Redovito smo pokraj puta, ali zato Krist prolazi pokraj toga puta, prolazi pokraj nas. Na nama je samo da ga zamolimo: „Gospodine, daj da progledam“! Prolazi zato da nam otvori naše oči, da ugledamo pravi put. Radi nas prolazi tim putem, jer je sam rekao: „Nisam došao radi pravednika, nego radi grešnika, nisam došao radi zdravih, nego radi bolesnih“!

Ali još je jedna crtica važna u današnjem evanđelju, ili zapravo najvažnija za nas kršćane, jer u njoj je zapravo sadržana misao i smisao čitavog kršćanskog poslanja. Oni koji prolazahu putem upozoriše slijepca da Krist prolazi tim putem. Ako smo na pravom putu, ako vidimo Krista gdje prolazi, naša je dužnost upozoriti one pokraj puta čije su oči zatvorene i koji ne vide Krista da Krist prolazi. To je upravo misao i smisao evanđelja. Ne odnosi se ova misao samo na one misionare u dalekim krajevima, nego je upozorenje svakom kršćaninu da treba biti misionar u svojoj okolini gdje se nalazi, da u svojoj okolini treba širiti kraljevstvo Božje. Širiti ga svojim riječima, svojim djelima, a posebno primjerom svog kršćanskog života.

Tolike obitelji su slijepce za Isusovu pojavu. Bez Isusa su. Nikada ga nisu niti ugledale. Nisu vezane njegovim svetim vezom ženidbe. Toliko je puta prolazio pokraj njih, ali se nisu obazirali niti se obaziru na njega. Prolaznici su ih upozoravali na njega. Možda su ti prolaznici bili njihova rodbina, prijatelji, znanci, možda bolest, nevolja, smrt ljubljene osobe, možda svećenik kod blagoslova obitelji?! Ali oni ostaju i dalje u tami bez ženidbenog veza. Ima i onih drugih. Oči tolikih obitelji su bile otvorene, ali su se malo po malo zatvorile i ne vide više Krista. Kad je Krist umro na Kalvariji, zemlja se potresla i grobovi su se otvorili i raspukli. A kad je umro u obiteljima, strahovito se potresla sreća obiteljskog i bračnog života. Potresla se, jer je nestalo kamena temeljca na kojem je počivala zgrada obiteljskog života.

I današnje čovječanstvo je u sljepoći i srlja u propast a da toga nije niti svjesno i ne vidi! Kada je Isus pozvao Petra da po vodi dođe do njega, sve je išlo dobro dok je Petrov pogled bio uperen u Isusa. Čim je svoj pogled skinuo s Isusa i pogledao more pod svojim nogama, uhvatio ga je strah i počeo je tonuti. Ovo je slika današnjeg čovječanstva. Čovjek počinje propadati onog trenutka kad svoj pogled odvrti od Boga. Današnji čovjek je svoj pogled odvrtio od Boga i zato srlja u svoju propast.

Bog, koji nas je stvorio bez nas, ne može nas bez nas spasiti. U svome spasenju moramo usko surađivati sa samim Bogom i njegovom milošću. Drugog puta nema! Odazovimo se! Možda će sutra biti prekasno. Možda nam se milost spasenja više neće dati.

## 30. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Jr 31, 7-9

*Slijepi i hrome utješene vraćam.*

Ovo govori Gospodin:

„Kličite od radosti Jakovu,  
podvikujte prvaku narodâ!  
Objavljajte, uznosite, navješćujte:  
Gospodin spasi narod svoj,  
ostatak Izraelov!  
Evo, ja ih vodim iz zemlje sjeverne,  
skupljam ih s krajeva zemlje:  
s njima su slijepi i hromi,  
trudnice i roditelje:  
vraća se velika zajednica.  
Evo, u suzama pođoše,  
utješene sad ih vraćam!  
Vodit ću ih kraj potočnih voda,  
putem ravnim kojim neće posrnuti,  
jer ja sam otac Izraelu,  
Efrajim je moj prvenac.“

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 126)**

**Velika nam djela učini Gospodin:**

**opet smo radosni!**

\*\*\*\*\*

Kad Gospodin vraćаше sužnjeve sionske,  
bilo nam je ko da snivamo.  
Usta nam bjehu puna smijeha,  
a jezik klicanja.

\*\*\*\*\*

Među poganima tad se govorilo:  
“Silna im djela Gospodin učini!”  
silna nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni!

\*\*\*\*\*

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše  
ko potoke negepske!

Oni koji siju u suzama,  
žanju u pjesmi.

\*\*\*\*\*

Išli su, išli plačujući,  
noseći sjeme sjetveno;  
vraćat će se s pjesmom,  
noseći snoplje svoje.

## 2. ČITANJE: Heb 5, 1-6

*Zauvijek ti si svećenik po redu Melkisedekovu.*

Svaki veliki svećenik, od ljudi uzet, za ljude se postavlja u odnosu prema Bogu da prinosi darove i žrtve za grijeh. On može primjereno suosjećati s onima koji su u neznanju i zabludi jer je i sam zaogrnut slabošću. Zato mora i za narod i za sebe prinositi okajnice. I nitko sam sebi ne prisvaja tu čast, nego je prima od Boga, pozvan kao Aron.

Tako i Krist ne proslavi sam sebe postavši svećenik, nego ga proslavi onaj koji mu reče: *Ti si sin moj, danas te rodih*, po onome što pak drugdje veli: *Dovijeka ti si svećenik po redu Melkisedekovu.*

## EVANĐELJE: Mk 10, 46-52

*Učitelju moj, da progledam.*

U ono vrijeme:

Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: „Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!“ Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: „Sine Davidov, smiluj mi se!“ Isus se zaustavi i reče: „Pozovite ga!“ I pozovu slijepca sokoleći ga: „Ustani! Zove te!“ On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: „Što hoćeš da ti učinim?“ Slijepac mu reče: „Učitelju moj, da progledam.“ Isus će mu: „Idi, vjera te tvoja spasila!“ I on odmah progleda i uputi se za njim.

## MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne molitve Bogu, koji nas ne uslišava po našim zaslugama, nego po obilju svoje dobrote. Molbu mu upravimo zajedno govoreći:

**Milostiv budi, Gospodine, svome narodu!**

1. Za Crkvu raširenu po svem svijetu: da vjerno odražava svjetlost Kristova lica, molimo te.
2. Za sve kršćane: da tvoje spasenje donesu svakome čovjeku, molimo te.
3. Za upravitelje narodâ i država: da se istinski zalažu za zajedničko dobro, molimo te.
4. Za ljude cijeloga svijeta: da ih oslobodiš tame zablude i prosvijetliš svojim svjetlom, molimo te.
5. Za ovu zajednicu: da ispunjena snagom Duha Svetoga radosno svjedoči tvoju ljubav, molimo te.
6. Za pokojnu braću i sestre: da ih nagradiš darom vječnoga zajedništva sa sobom, molimo te.

Gospodine, tebi je znano da smo i mi često slični slijepcima koji lutaju, i da nam je iznad svega potrebna tvoja milost. Molimo te, prosvijetli nas svojim svjetlom, otvori nam oči i daj da u tvom svjetlu živimo novost darovanoga života; po Kristu, Gospodinu našem.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ivan Parić  
(29.10.18.) 19.00: + Nikola i Kristina Martić

Utorak: 7.00: + Jurica Krmpotić  
(30.10.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Edo Halužan  
(31.10.18.) 19.00: + Ksenija Mihelj

Četvrtak: 7.30: + Marko Petković  
(1.11.18.) 9.00: + Matej Puljiz  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Iz obitelji Velić, Ivković i Vukadin  
19.00: + Vlado-Stipe Gelo

Petak: 7.00: Za sve vjerne mrtve  
(2.11.18.) 19.00: Za sve vjerne mrtve

Subota: 7.00: Za sve vjerne mrtve Franjevačkog Reda  
(3.11.18.) 19.00: Za sve vjerne mrtve Franjevačkog Reda

Nedjelja: 7.30: + Iz obitelji Drmečić i Slivnjak  
(4.11.18.) 9.00: + Ivan Sučić, Martin i Mila Alpeza  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Kata i Jozo Pervan  
19.00: + Andrea Gulija

---

***Obavijesti:***

**Biblijska zajednica**

U ponedjeljak u 20.00 sati održat će se susret Biblijske zajednice. Pozivamo sve vjernike koji žele bolje upoznati Sveto pismo.

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Katekumenat**

U utorak u 20.00 sati susret je katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata kršćanske inicijacije.

**Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

### **Zajednica obitelji**

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se susret obitelji. Obiteljska zajednica ima za cilj zajedničko promišljanje o važnosti obitelji, aktualnim izazovima današnjeg vremena i sadržajima koji su korisni za poboljšanje zajedništva među supružnicima.

### **Svi Sveti i Dušni dan**

U četvrtak je svetkovina Svih Svetih. Svete mise u našoj crkvi su po nedjeljnom rasporedu. Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni oprost, koji mogu namijeniti za nekoga od svojih pokojnih. Potrebno je pričestiti se, izmoliti Vjerovanje i Oče naš, te molitve na nakanu Svetoga Oca. Ako se na savjesti ima teški grijeh, onda je potrebno pristupiti i sakramentu pomirenja.

Na Dušni dan, u četvrtak, nakon večernje svete mise bit će obred odrješenja za sve preminule sahranjene na starom Svetoduškom groblju kod kapelice. Taj kratki obred održat ćemo u predvorju naše župne crkve.

### **Prvi petak**

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

### **Dan Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća**

U nedjelju je spomendan sv. Karla Boromejskog, zaštitnika našega Župnoga pastoralnoga i ekonomskog vijeća. Vijećnike pozivamo na svetu misu u 19.00 sati.

### **Franjevačka mladež**

U nedjelju u 20.00 sati održat će se susret Franjevačke mladeži. Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe u mjesno bratstvo Franjevačke mladeži.

### **Susret srednjoškolaca**

U nedjelju u 20.15 je susret srednjoškolaca. Potaknite svoje srednjoškolce da se odazovu i uključe u ove susrete.

---

## **Nedjelja zahvale za Božja dobročinstva, kruh i plodove zemlje Otvorena vrata Pučke kuhinje**

U nedjelju, 28. listopada je Nedjelja zahvale za Božja dobročinstva, kruh i plodove zemlje. Ovaj dan zahvale proslavit ćemo na dječjoj misi u 9.00 sati. Djeca osnovne škole i njihovi roditelji prinijet će darove kruha i plodova, a nakon mise imat će prodaju kolača i kiflica u vjeronaučnoj dvorani.

Ovom prigodom i naša Pučka kuhinja imat će svoja Otvorena vrata. Poziva sve vas da nakon svetih misa dođete u prostorije Pučke kuhinje upoznati se s načinom rada i mogućnostima kako možete pomoći njezino djelovanje. U kuhinji će se pripremati i degustirati pizze, a bit će organizirana radionica pripremanja domaćih kiflica.

## Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.30 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

**Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.**

---

### **Hodočašće sv. Nikoli Taveliću u Šibenik Srijeda, 14. 11. 2018.**

- 6.30: Polazak ispred crkve sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu  
10.00: Posjet Zadru (crkva sv. Frane, sv. Donat, Katedrala sv. Stošije, morske orgulje i druge zadarske znamenitosti)  
15.00: Dolazak u Šibenik, svečani hodočasnički ulazak u Nacionalno svetište sv. Nikole i pobožnost  
17.30: Procesija s najstarijom slikom sv. Nikole ulicama grada Šibenika  
18.00: Svečana sveta misa koju predslavi vrhbosanski nadbiskup, uzoriti kardinal Vinko Puljić  
21.00: Povratak za Zagreb
- Prijave i uplate primamo u župnom uredu. Cijena: 190 kuna
- 

### **KRŠTENJA:**

#### **20. listopada 2018.**

**Šimun FATOVIĆ**

sin Marka i Emine r. Varjačić

**Nikola GRBEŠA**

sin Tomislava i Klaudije r. Batinić

**Iva i Lucija KLARIĆ**

kćeri Krunoslava i Ane r. Kostelac

**Mia LOVRENČEVIĆ**

kći Josipa Lovrenčevića i Martine Barić

**Davor MARUŠIĆ**

sin Marka i Dee r. Milovan

**Noemi PETRIĆ**

kći Tomislava Petrića i Matee Posavec

#### **21. listopada 2018.**

**Leon Ante ŠUŠKOVIĆ**

sin Tina i Lee r. Masnjak

### **VJENČANJA:**

#### **20. listopada 2018.**

Marjan BOSAK i Marija PEZIĆ

Frano PLIŠIĆ i Ema MATANA

Vedran GRAJNER i Marcela PETERMAN